

Тюменский филиал Группы страховых компаний Югория застраховал жизнь и здоровье 2 тысяч участников Фестиваля бега «Стальной характер». Общая страховая сумма составила 70 млн рублей.

Забег прошел в минувшие выходные на набережной реки Тура. На старт вышли жители 32 городов. Среди них поклонники здорового образа жизни не только из Тюменской области и соседних регионов, но и спортсмены-любители из Москвы, Санкт-Петербурга и даже Владивостока. Всего более 2 тысяч участников.

«Стальной характер – это праздник спорта, праздник здорового образа жизни. Тюменский филиал Югории не только выступил партнером мероприятия, но и принял непосредственное участие в забеге на 5 км, – рассказал директор Тюменского филиала Югории Сергей Торошин. – На финише всем участникам марафона вручали воду с логотипом Югории. А наш аниматор Мишка развлекал всех присутствующих на детском забеге».

Для участников были подготовлены разные дистанции – 1, 5, 10 или 21,1 км в рамках Всероссийского полумарафона «ЗабегРФ», детский забег на 500 и 1000 м, красочный забег и даже маршрут со скандинавской ходьбой.

Принять участие в этом мероприятии пришли и высокопоставленные чиновники, и известные спортсмены. Так, вице-чемпион Паралимпийских игр Станислав Чохлаев вместе со своим лидером Олегом Колодийчуком пробежал 10 км. А глава Тюмени Руслан Кухарук принял участие в забеге на 1 км, открывавшем фестиваль.

Отметим, фестиваль бега в Тюмени организован в строгом соответствии с рекомендациями Роспотребнадзора в части соблюдения мер, препятствующих распространению COVID-19. Организатором является Фонд поддержки спорта при поддержке правительства Тюменской области и администрация города Тюмени.

Напомним, Югория уделяет большое внимание поддержке развития спорта. В 2020 году Югория выступала партнером или организатором сотни спортивных проектов по всей стране.